

Дальневосточный УТЫ

Общественно-политическая и литературная газета — орган Дальбюро ЦК РКП и Дальрекома.

№ 21—349.

Читинский Центральный партклуб.

Воскресенье, 28 янв. в 7 ч. веч.—живой журнал "Озор" сб. 4.

Завклубом А. Казакова.

Вниманию комсомольцев.

В воскресенье, 28 января, в 4 часа дня, назначается общегородское собрание членов и кандидатов РКМ в городском комсомольском клубе.

Повестка дня: 1) Доклад по текущему моменту — т. Кобозев. 2) О помощи безработной молодежи. 3) Текущие дела.

Никто членов и кандидатов не обязателен.

Горрайком РКМ.

До сведения членов Читинской Городской Районной организации РКП. Доводится, что в очередной партдень — 31 января состоится общерайонное собрание, посвященное работе X Всероссийского съезда Советов.

Собрание состоится в пом. б. Нарсона в 6 час. вечера.

Горрайком РКМ.

Вниманию членов Ц. марксистского кружка ЦП Клуба.

С 28 января по 1 февраля с. г. включительно объявляется перво- регистрация всех товарищ, добровольно записавшихся в кружке.

Товарищи, включенные в кружок агитотделом ДВ, перерегистрации не подлежат.

Незарегистрировавшиеся будут считаться механически выбывшими из кружка.

Регистрироваться можно лично, письменно и по телефону в клубе с 6—12 ч. вечера (телефон № 26) и в редакции «Д. В. Путь» у секретаря правления клуба т. Цветлина с 9—1 ч. дня (тел. № 471).

Завклубом А. Казакова.

Распоряжения Дипарторганов.

Циркуляр № 309.

Всем членам РПБ (бов) Забайкальской организации.

Промысловый парторгановский членов РКП является главным в важнейших мероприятиях в области учета и статистики наших парторганов.

Тогда о деревнях, приходится прежде всего сказать, сколько слов об учете и статистике.

Еще во время гражданской войны, в период многочисленных фронтов не было возможности передавать данные учетом партии, то в возникшем потребности в этом же году, т.к. требовалось и работалось в то время предъявляемые: прежде всего необходима была революционная стойкость, а за этим все остальное было, о чем свидетельствует ложечница всей фронта.

С первого же, во фронт хозяйственный, для нас более важный, пребывая социальных анализ, оценки, планы, выскажены в работе, был проанализирован и обратить внимание на точные количественные и качественные учет партии, который играет огромную роль в проведении партийной, хозяйственной и проч. работы. Только правильный учет дает возможностью расширять и наиболее целесообразно использовать партизан.

В наших парторганизациях учет находился в полном состоянии и в улучшении его в данное время пришли превьюные меры.

Одной из таких мер является деревенская, практическая, сконцентрированная проводящая партию, которая дает возможность учить всех партработников, проанализировать деревню, так и как сильно и цвета изменяется деревне.

Основной деревенской партии является личный листок (бланк А), который заполняется на каждого действительного члена партии и который по окончании первенства будет служить основой формой качественного учета, поэтому из заполнение его необходимо обратить серьезное внимание.

Дача А содержит 52 вопроса, затрагивающие все стороны жизни, работы партработника

Дальневосточная Государственная Библиотека

Библиотека

Печать за счет

В г. Чите с дост. из

В другие гор. с перес.

В издачу в загр.

В печать

Бумага текста — 40 к. зол.

Печать — 26 . . .

Каз. обложка — 15 . . .

Из пакета отпускание в заграждении . . .

в золотой книжке . . .

Член отд. № 30 к. зол. серебро.

Бум. Чита — 30 к. золота серебром, в издаче отд.

звезда 20 коп. золотом . . .

Адрес редакции в цвете Чита, залогом Егорьевка.

Телефон № 471.

Издатель редакции телеф. № 61.

Чита. Воскресенье, 28 января 1923 г.

Такими органами являются Советы, С другой стороны, сама подготавливается работа по выборам в эти Советы послужит хорошей школой для ознакомления рабочих и крестьян с задачами, стоявшими перед советской властью на Дальнем Востоке во всех областях социально-экономической жизни.

По примеру Приморья, надо будет заботиться, чтобы Советы на Дальнем Востоке стали тем, чем они являются с первого же дня Октябрьской революции — опорными пунктами рабоче-крестьянской власти. Буферные условия научили дальневосточную буржуазию и белые элемениты умело пользоваться легальными заслугами для борьбы с советской властью. Именно на Дальнем Востоке осело много земенитов, которые формально как будто принадлежат к разряду имеющих право выбора в Советах. Этих элементов много и рассеяны они по всему Дальнему Востоку. Каждый Советы должны стать органами, облегчающими советизацию Дальнего Востока, собирающими энергию трудаящихся для ударного строительства, но отнюдь не местом для сопротивления на легальной почве контрреволюционных сил.

Организация Советов, практическая подготовка к этой организации должны быть поставлены в практическую плоскость. Вслед за Приморьем в работе должны приступить в остальные губернии, начав с городов, чтобы поскорее захватить деревню.

Советы — органы классового строительства и классовой защиты одновременно. На Дальнем Востоке борьба с белогвардейцами еще не изжита окончательно. Белогвардейцы сохранили свою организацию в Маньчжурии и пытаются расширять элементы реакции на самой территории Дальнего Востока. К тому же настроенные агрессивно к советской власти эти группы на Дальнем Востоке не испытывают на себе нынешнего давления революционного культа и не успели образумиться в некоторой своей части.

В Приморье все эти обстоятельства учтены. Там расширены категории лишенных избирательных прав на участников меркуновского народа, несогласнических съездов, земсобора и т. д. Там самое придется иметь в виду и в остальных районах Дальнего Востока. Бездействие Советов должно стать органами, облегчающими советизацию Дальнего Востока, собирающими энергию трудающихся для ударного строительства, но отнюдь не местом для сопротивления на легальной почве контрреволюционных сил.

Организация Советов, практическая подготовка к этой организации должны быть поставлены в практическую плоскость. Вслед за Приморьем в работе должны приступить в остальные губернии, начав с городов, чтобы поскорее захватить деревню.

Однако газета не закрывает глаз на то, что:

Однако газета не закрывает глаза на то, что:

СВЕЧИ СТЕАРИНОВЫЕ
ЛУЧШИЕ НА ДАЛЬНЕМ ВОСТОКЕ

В субботу 27, воскресенье 28 января на экране картина с участием американской артистки
насавица КАТЕРИНЫ МАКДОНАЛЬД

— УДАР грома —

дrama в 6 частях.
В понедельник 29 января НОЧНАЯ ПРОГРАММА.

АНОНС:
ЖЕНЩИНЫ ПРОФИЛЕЙ
с Мариной Лисенко.

1922

При покупке свет обращайте внимание на вес.
Продаются во всех магазинах. Требуйте только полный фунт.

Воскресенье 28, понедельник 29 и вторник 30 января.
Начало демонстрации величайшего произведения ЭМИЛИЯ ЗОЛЯ
ТРУД 1 и серия из 7 ми частях.

Вся картина состоит из 28 частей с прологом и эпилогом.

Гостепт В понедельник, 29-го января
в помещении Гостепт

БАЛАГАНЧИКА открытие деятельности
Литер. Худож. Кружка.

Первый закрытый вечер для Кружка и гостей.
Сбор в 8 час. веч., начало программы в 9% ч. веч.
Плата 1 р. 20 к. сер. с сохранением верхнего платья.
Билеты можно получать у членов Президиума—П. И. Малышева,
А. И. Панкрушева, М. Н. Кирilenко, Г. Я. Комарова и А. В.
Попова. Президент Л. Х. Кружка.

237—3—3

Дальневосточное Управл. Наркомвнешторга
настоящим доводят до сведения всех заинтересованных лиц и учреждений, что согласно постановления ВЦИК и СОВНАРКОМА от 16-го октября 1922 года
все сделки, заключаемые различными хозяйственными органами РСФСР или их представителями в отношении торговых операций с заграницей
подлежат предварительному утверждению Наркомвнешторга
все тогорговых представителей.

Ввиду вложенного всякого рода договора в другие сделки, заключенные различными хозяйственными органами РСФСР или их представителями на Дальнем Востоке в отношении торговых операций с заграницей без предварительного утверждения Дальневосточного Управления Наркомвнешторга считаются недействительными.

Подпись Уполномоченного Наркомвнешторга на Дальнем Востоке А. А. Лепин. Серебро Д. Даниленко.
Управделами Э. Полаков. 253—1—1

Неотложная задача.

Бездработица—бич рабочего класса, язва, являющаяся результатом капиталистического хозяйства.—Революционный Пролетариат России и в частности Дальнего Востока должен выйти победителем, и на фронте безработицы.

Много удачных экзальтированных революционных пролетариев России и на фронте безработицы. Много опасных фронтов предстал он своему грудью. В настоящий момент результат многочисленной войны, пред нами стоит вопрос о безработице.

Бездработица—общее зло, побороть которое сразу невозможно. Для борьбы с этим социальным злом должны быть предприняты разные меры и возможны. В чите и его окрестностях насчитывается свыше 2.500 безработных, цифра довольно солидная. Как будто бы принимаются меры соответствующими органами в борьбе с безработицей,—создавая артели из безработных для разной работы.

Но этого мало. Безработные нуждаются не только в немедленительной материальной помощи. Бездработным и их семьям нужна и врачебная помощь, которой почти отсутствует. Ничего до сих пор в этой области не организовано.

БЕРЕГИТЕ КАРМАНЫ.

[Рассказ бывшего послушника.]

По случаю престольного праздника иконучий трезубой колоколов оглашает окрестности монастыря. Богомольцы заполонили монастырский двор и прилегающие к нему улицы. Трудно пройтись через склоняющиеся толпы баб и всякой праздного люда.

Цветные рубицы, ходившие сумки, капти, туфли доца, притворно-жалобные выкрики уродов и калек, грязи монахов, безжизненные дети, пляцкие, падалью пахнущие обжорки, абсолютно язвенной паши... все это создавало картины музыку глущущую до души.

Но деловой подъем и неподдельная радость цают среди монастырской братвы. Под юнами монастырских ворот куницы-монахи баючи торгуя иконами, крестиками, «сытками» колечками, с молитвенной надцатью поклоняясь, и всякий беспедушум. Тут же видят судовремя душ.

— Зайдите, сестрицы, не побудите нашей убогой великой, говорят, ульбаясь девицы монахини.

Гримо торговаться бросает купец с сторону бабы, рассматривающей панораму крестиков.

Раввзываются узелки, ладонки, кашельки. Со звоном батятся медянки и серебряные в шкатулку монахов в обмен на блестящие побрякушки.

Богомольцы экономят. Они не забывают, что нужно еще масла от угод-

в даших шелковых чулках из модного магазина.

Послушание мое состояло в том, что я снялся накладки с перчатки «мощей», когда подходило «приложиться» к художнику «опустите, просирочку купите, на благословение храма дате, за «спелоту» положить копеечку, да еще в «Скину» придется позараджаться, и на обратный путь хоть целые крошки подпирдажи.

Золота не обнаружено.

ЗЕИ, 24. (Дальрост). Из беседы с представителем азиатского дальневосточного синдиката выяснилось, что

Мне кажется, что необходимо не медленно приступить к организации соответствующей комиссии по оказанию помощи безработным и главным образом врачебной помощи. Комиссия должна быть составлена из представителей: Горкомхоза, Губдагда, Дальнэздра, Красного креста, Страховой кассы, Рабфоссовета, Губсека РКИ и других организаций, имеющих возможность оказывать какую либо помощь безработным. Комиссия должна будет начать действовать по оказанию реальной помощи. Конечно, это не вскоре, но это временная мера, наложившая мера для облегчения участия безработных. Кроме того, это имеет еще значение как моральная поддержка в тяжелые минуты безработных пролетариев.

Выше указано, что рабочий класс преодолевал все опасные для него фронты.

Давайте же общими усилиями преодолеем капиталистический перехваток—франт безработицы.

А. Соколов.

Советский Дальневосток.

Борьба со взяточничеством.
ВЛАГОВЕЩЕНСК, 25 (Дальрост). При советских судах образована особая камера по борьбе со взяточничеством.

Чтение церковного имущества.
ВЛАГОВЕЩЕНСК, 25 (Дальрост). Комиссия, назначенная для учета церковного имущества, пытается наладить в предупреждении эпидемии таких заболеваний среди безработных, так как это может отразиться и на Красную армию.

Бесплатное обучение.

СВОБОДНЫЙ, 24. (Дальрост). В городских школах введен бесплатное обучение с 1 января.

Сгоревший в пыль золотоискатель.
СВОБОДНЫЙ, 24. (Дальрост). Результат сбора Комиссией по 1 декабря следующего контракт с валюта собрано 12 000 руб., деньги—2859 р. зол.

Разработка золотоносных площадей.
НИКОЛАЕВСК, 25 (Дальрост). В Управлении продолжают поступать предложения о разработке золотоносных площадей районе Орея.

Население Владивостока.
ВЛАДИВОСТОК, 25. (Дальрост). По данным адресной статистики, население Владивостока к 1 января 1923 г.—179.486 чел. Уменьшение в течение 1922 года составляет 15 000 чел.

На борьбу с чумой.
ВЛАДИВОСТОК, 25. (Дальрост). На борьбу с чумой кредит погоденку предоставлену в размере 10 000 руб.

Съезд золотопромышленников.
ВЛАГОВЕЩЕНСК, 25. (Дальрост). Советом съезда золотопромышленников 1-го февраля созывается губернский съезд деятелей по золотому делу.

Закрытие газеты.

НИКОЛЬСК УССУРИЙСКИЙ 23 (Дальрост). Закрылась газета «Свободное Приморье». Установлено, что газета не имеет никакого юридического лица.

Закрытие коммунистической газеты.
ВЕРЛИН, 24. (Дальрост). По сообщению из Колбенса, коммунистический орган «Эхо Рура» приостановлен на один месяц за нападки против Ктона.

Французская компания против инквизиции Рура.

ПАРИЖ, 24. (Дальрост). Конференция французской компартии одобрила все решения IV конгресса Коммунистической партии Франции.

МОСКВА ОБ ОККУПАЦИИ РУРА.

МОСКВА, 24. (Дальрост). На торжественном заседании Московской организацией РКП в РКМ с представителями красногвардейских частей, морского штаба и фабрикантов, прошёл «Неделе Красного Флага», с докладом о международном положении выступил Калинин, указавший, что Советская Россия расширяет свою базу для Ктона.

Французская компания против инквизиции Рура.

РОСТОВ, 22. (Дальрост). С большим успехом прошла студенческая демонстрация против оккупации Рура. В демонстрации участвовала масса профсоюзов. На митинге выступил рабочий профсоюза гимназии, призывающий германцев покинуть Рур.

Вступивший в землю Раковский, встретивший возгласами: «Да здравствует красная дипломатия!», указал, что

От Дальневосточного Управления Наркомвнешторга.

На основании постановления СТО от 29 октября 1922 года об Отделе Лицензий в декрета ВЦИК и СНК от 16 октября 1922 г. объявляется следующий порядок производства экспортно-импортных операций:

I. Для производства экспортно-импортных операций всем без исключения государственным, хозяйственным и кооперативным учреждениям и организациям, а также частным лицам надлежит иметь разрешение или удостоверение Отдела Лицензий Дальневосточного Управления Наркомвнешторга, причем:

a) разрешения (лицензии) должны иметь все закупки и продажи за границей государственных предприятий, кооперативных учреждений, частных лиц в т. ч. вновьованного характера, а также все комиссионные операции Сибдальгостора.

b) Удостоверения должны иметь закупки и продажи за границей в порядке государственного импортно-экспортного плана, утвержденного Госпланом.

II. Разрешения и удостоверения на ввоз и вывоз на Китай, Японию и Америку выдаются Бюро Лицензий во Владивостоке и Чите.

III. Для получения разрешения (лицензии) учреждения и лица подают в соответствующие Отделы (Бюро) Лицензий заявления по установленной форме с точным указанием количества, спецификации товара, условия реализации, цен с приложением в 5 экземплярах договоров, если таковые заключены, с оплатой гербового сбора.

IV. Поступающие заявления с материалами рассматриваются Бюро Лицензий при Отделе Лицензий, состоящем из представителей Дальневосточного Управления НКВТ, Дальневосточного РКИ.

ПРИМЕЧАНИЕ: По выданным разрешениям частным лицам в организациях присваивается лицензионный сбор в размере 20% от стоимости товара, в установленном ставке приложении к договору.

V. При вывозе товаров за границу Таможня пронумерует таковые по представлениям разрешения или удостоверения соответствующего Отдела Лицензий.

При вывозе товаров из заграницы Таможня привезет товары при представлении разрешения или удостоверения соответствующего Отдела Лицензий.

VI. Для получения разрешения (лицензии) учреждения и лица подают в соответствующие Отделы (Бюро) Лицензий заявление по установленной форме с точным указанием количества, спецификации товара, условия реализации, цен с приложением в 5 экземплярах договоров, если таковые заключены, с оплатой гербового сбора.

VII. Жалобы на действия Отделов Лицензий вносятся в Коллегию Наркомвнешторга через Уполномоченного НКВТ на Дальнем Востоке.

254—1—1. Уполномоченный НКВТ на Дальнем Востоке А. Л. Лепин.

VIII. Жалобы на действия Отделов Лицензий вносятся в Коллегию Наркомвнешторга через Уполномоченного НКВТ на Дальнем Востоке.

Хозяйничане французов в Руре.
ЛОНДОН, 25. (Дальрост). Основываясь на отказе Германии выплатить поставки углем, Франция намерена отрезать Рур от остальной Германии и мыслить в пределах Рура всех германских чиновников.

Производится перегруппировка французских войск в связи с желанием Франции обеспечить себе полный контроль над всеми путями сообщения в оккупированной области.

Осуждение шахтодержателей.
БЕРЛИН, 24. (Дальрост). ЦК германской компартии обратился к рабочим Германии с заявлением, в котором указывает, что подоплека русского конфликта является борьба Французской и германской буржуазии за разрыв прибылей в будущем франко-германском триесте, обрабатываемой Францией, и в угольной промышленности Франции, чтобы получить 60 проц. доли участия в этом деле, германские промышленники настаивают на половине. Эта борьба является борьбой между французами и германскими пролетариатами.

Германская компартия проводит рабочих Рура в спиральной борьбе с французскими оккупантами, с одной стороны, и германской буржуазией—с другой, и борьба за увеличение зарплаты не меньше, чем на 100 проц., за принятие мер против буржуазии, за освобождение революционных рабочих Рура.

ПАРИЖ, 24. (Дальрост). Конференция французской компартии одобрила все решения IV конгресса Коммунистической партии Франции.

МОСКВА ОБ ОККУПАЦИИ РУРА.

МОСКВА, 24. (Дальрост). На торжественном заседании Московской организацией РКП в РКМ с представителями красногвардейских частей, морского штаба и фабрикантов, прошёл «Неделе Красного Флага», с докладом о международном положении выступил Калинин, указавший, что Советская Россия расширяет свою базу для Ктона.

Раковская заявила, что сейчас едва ли произойдут военные операции миллиона масштаба, но все же события, подобные русским, в дальнейшем возможны. Советская власть не может оставаться равнодушной к собственным интересам.

Раковская заявила, что следящие за границей войска должны привлечься в гражданскую войну.

Против французов Рура.

РОСТОВ, 22. (Дальрост). С большим успехом прошла студенческая демонстрация против оккупации Рура. В демонстрации участвовала масса профсоюзов. На митинге выступил рабочий профсоюза гимназии, призывающий германцев покинуть Рур.

Вступивший в землю Раковский, встретивший возгласами: «Да здравствует красная дипломатия!», указал, что французы не столько ищут оправдания, сколько стремятся к разрушению политической жизни в присоединенных к Руру областях.

У КОГО ЧТО-

В Лозанне, злобою в насыльникам дыша,

Иметь-паша

Насчет Моссулла все хлоочет,

А Карон дьявольски над турками хоочет:

«Забудьте про Моссул!»

«Далес ему Моссул!»

То слыша, про себя Чичерин наш боромет:

«Вот тоже город есть у нас—Большой Посул!»

А братъ его никто не хочет!»

Демьян Бедный.

В ЯПОНИИ.

Ант насилия.

ТОКИО, 23. (Дальдрост). Японское правительство распустило комиссию по изучению вопроса о расширении избирательного права.

Этот акт рассматривается как вызов японской общественности, начавшей широкую агитацию за введение всеобщего избирательного права.

Министр иностранных дел Японии Коносука Канесякай об отложении Съезда в Японии.

ТОКИО, 23. (Дальдрост). Партия «Син-сейбай» в своей декларации о внешней политике Япония заявляет, что ввиду установления военного портала в Советской России и японское правительство должно войти в согласие с германским открытым признанием СССР, а также предлагают японскому правительству заключить с Россией договор по всем переданным вопросам и приступить к дружеложному разрешению Николаевского вопроса.

Американцы и Южно-Маньчжурская недра.

ТОКИО, 23. (Дальдрост). Партия «Син-сейбай» в своей декларации о внешней политике Япония заявляет, что ввиду установления военного портала в Советской России и японское правительство должно войти в согласие с германским открытым признанием СССР, а также предлагают японскому правительству заключить с Россией договор по всем переданным вопросам и приступить к дружеложному разрешению Николаевского вопроса.

Вопрос о дальнейшей эксплуатации Южно-Маньчжурской железнодороги, таким образом, приобретает исключительный интерес в силу предъявления Маньчжурским требования о возвращении Маньчжурии в Японийского полуподданства в текущем году—до времени окончания срока первоначальной сдачи в аренду России.

Срок аренды по договору от 1915 г. (21 требование) был продлен до 99 лет, но Китай на том основании, что в подписание этого договора Япония его принуждала силой, требует его аннулирования. На Вашингтонской конференции, где этот вопрос был поднят Китаем, Америка занимала очень решительную позицию.

После съезда в Японии представители Американской и Южно-Маньчжурской недра.

Вопрос о Китае и Японии.

Присезд представителя американской компании.

В Чите прибыл из С.-Ф. Штатов мастер Смит, инженер, был представителем Америки в Международном комитете.

М. Смит прибыл, как представитель Американской Д. Восточной разведывательной компании, ищущей участия в разработке естественных богатств Д. Востока.

В настоящее время мастер Смит ведет переговоры на эту тему с правительственные органами и учреждениями.

М. Смит является старым другом русского народа и сторонником признания советского правительства.

Задержание преступника.

Во Владивостоке 16 января сотрудниками уголовного сыска задержан известный преступник Григорий Фрейдер, по кличке "Карлуша", который и участвовал в разбойном грабеже на Тихом океане.

Убийца от автомобилей.

13 января во Владивостоке на Светланской улице задержан известный преступник Григорий Фрейдер, по кличке "Карлуша", который участвовал в разбойном грабеже на Тихом океане.

Убийца от автомобилей.

Убийца от автомобилей.

На 15 января в Владивостоке на Светланской улице задержан известный преступник Григорий Фрейдер, по кличке "Карлуша".

Убийца от автомобилей.

На 15 января в Владивостоке на Светланской улице задержан известный преступник Григорий Фрейдер, по кличке "Карлуша".

Убийца от автомобилей.

На 15 января в Владивостоке на Светланской улице задержан известный преступник Григорий Фрейдер, по кличке "Карлуша".

Убийца от автомобилей.

На 15 января в Владивостоке на Светланской улице задержан известный преступник Григорий Фрейдер, по кличке "Карлуша".

Убийца от автомобилей.

На 15 января в Владивостоке на Светланской улице задержан известный преступник Григорий Фрейдер, по кличке "Карлуша".

Убийца от автомобилей.

На 15 января в Владивостоке на Светланской улице задержан известный преступник Григорий Фрейдер, по кличке "Карлуша".

Убийца от автомобилей.

На 15 января в Владивостоке на Светланской улице задержан известный преступник Григорий Фрейдер, по кличке "Карлуша".

Убийца от автомобилей.

На 15 января в Владивостоке на Светланской улице задержан известный преступник Григорий Фрейдер, по кличке "Карлуша".

Убийца от автомобилей.

На 15 января в Владивостоке на Светланской улице задержан известный преступник Григорий Фрейдер, по кличке "Карлуша".

Убийца от автомобилей.

На 15 января в Владивостоке на Светланской улице

Сибирский Штандарт

Табачная, махорочная и папиросная фабрика.

Партийная жизнь.

Подготовка к празднованию юбилею. НКРКН разрабатывает план празднования 14 марта—25 летнего юбилея партии.

Подготавливается ряд сборников, посвященных юбилею.

По всем линиям в организациях партии будут проведены общие собрания, на которых будут прочитаны доклады, подводящие итоги работы парторганизации, имеющие значение в революции.

Не мешало бы воспользоваться примером.

Собрание секретарей комитетов города Батайска постановило объявить всех членов партии подписаться на партийную газету.

Бичике Комхоза.

В среду, 24 января, в ячейке союза сельской партийной партдень. Был заслушан доклад т. Соколова о социальном страховании, по которому была принята резолюция, подчеркивавшая важность этого вопроса.

Приветствия

Дальнюю получено ряд приветствий от отрывавшихся партконференций: Хабаровской в Петровске Задонской уездных и Приморской губернских.

Дальнюю на все приветствия посыпаны ответы.

В работе Ц. марксистского кружка ЦКР.

Кружок был организован одновременно с открытием клуба. Он мыслился, как зевальное ядро клуба, его руководителем старшем. В процессе работы выяснилось, что кружку только этой ролью ограничиться не предется. Состав кружка, условия его работы

поставили на очередь: быть кружку не только стержнем идеи об устойчивости клуба, но и кружком по изучению марксизма.

Работа кружка должна не только путем постановки открытых докладов вести на устойчивость сознания широких беспартийных масс, она должна и самим членам кружка давать возможность познакомить и расширить круг своих знаний. Понадобилась реорганизация. С этой целью работы кружка превращены в 1-го февраля.

За этот срок президиумом будет проведено первое заседание добровольно вступивших в кружок членов, в порядке которой выявится активное ядро постоянных его работников, и будет переработана программа работ.

С 1-го февраля кружок приступает к систематической работе в вступление новых членов будет производиться не иначе, как путем подготовки и рефлексии на выработанные кружком темы. Таким образом, кружок, с одной стороны, обеспечивает себе активное ядро и налью новых сил, могущих выявиться в процессе его работы и по линии возможности общественных творцов, уже состоявших в кружке, участвующих в его работах на положении пассивных его членов, отдающих свое время и знания кружку периодически, по мере возможности.

Работа среди женщин сосредотачивается, главным образом, в союзах: медицинских, курьеров и швеек цехов. Главным образом работа концентрируется в городе, в губернии не ведется за недостатком сил.

За последнее время замечается та же молодежь в РКМС. Сюзим ведется, главным образом, полиграфия светографии. Организация школа политграммоты. Посещаемость 50 человек. Лекторами в школе состоят исключительно члены союза.

Как уже сказано, вся эта работа должна быть закончена в 1-му февраля т. г., после чего будет создано общее собрание всех членов кружка, произведено их опрос в планкости выяснения количества предоставляемого ими кружку времени или иначе выявлено.

Постепенно налаживается партработа. Установлены обязательные заседания комитетов два раза в месяц. Выделены товарищи для руководства комитологиями. Рассмотрят и утверждены план работы кружка.

Для руководства работой в городе организован горючий. Назначен день съезда унтерконференций. Проведена подготовительная работа по проведению всесибирской переписи.

За последнее время проведен целый ряд ударных кампаний, что, конечно, не могло не отразиться на плановой работе.

Ставился вопрос об организации клуба. Задержка за работниками и средствами. Собираются сведения с мест о необходимости открытия клубов и читален. Проведен опрос неграмотных. Диктус еще в сводку не введен.

В отношении снабжения губернии литературой дело обстоит неблагополучно. Спрос на литературу в губернии больше, удивительно его нечлены.

Работа среди женщин сосредоточивается, главным образом, в союзах: медицинских, курьеров и швеек цехов. Главным образом работа концентрируется в городе, в губернии не ведется за недостатком сил.

За последнее время замечается та же молодежь в РКМС. Сюзим ведется, главным образом, полиграфия светографии.

1) Всуществующая на Дальнем Востоке издательства частные, профсоюзы, ведомственные, кооперативные и т. д. обязаны зарегистрироваться в местных Одолях Народного Образования при Дальневосточном Отделе Народного Образования.

2) Владельцы типографий, книжных магазинов и библиотеки, также обязаны зарегистрироваться в местных Одолях Народного Образования.

3) Издательства, типографии, книжные магазины и библиотеки. Члены должны зарегистрироваться в недельный срок со дня опубликования настящего постановления в Дальневосточном Отделе Народного Образования. Время регистрации в остальных местностях Дальнего Востока называется Губернскими Одолями Народного Образования.

4) Настоящее постановление ввести в действие с 1 февраля 1923 года.

Преддальневостоком Кобозев.

Секретарь А. Степанов.

Лица, у которых конфискуется движимое имущество.

№	ФАМИЛИИ.
1	Шарх Эмих.
2	Эгерель Генрих.
3	Стоцкая Мария.
4	Игнатьева.
5	Окулов Яков.
6	Григорьев Алексей.
7	Баронов Василий.
8	Заболи Авксентий.
9	Кримин Александр.
10	Шильников Иван.
11	Тараторина Николай.
12	Кирюничук Илья.
13	Равен Лазарь.
14	Кражинский Иван.
15	Сергеев Всеход.
16	Пинник Г. Царко.
17	Красиков Алексей.
18	Жуковский Антоний.
19	Махайлов Илья.
20	Воропов Афанасий.
21	Шиминицкий Вера.
22	Петров Ф. А.
23	Комычев Александр.
24	Муратов Н. И.
25	Горд Г. Ю. Нижегородцевой.
26	Никитинов Николай.
27	Щ-янков.
28	Арестентов Илья.
29	Скорняков Г. С.
30	Калинин П. Е.
31	Соболь Станислав.
32	Гантимиров.

Лица, у которых конфискуется движимое имущество.

№	ФАМИЛИИ.
1	Дудукадзе.
2	Башкиренчик.
3	Бурин.
4	Стоцкая Мария.
5	Ших Эмих.
6	Игнатьева Мария.
7	Эгель.
8	Окулов.
9	Вароний В. Ф.
10	Кримин.
11	Ярофеев В. Л.
12	Жуковский А. Е.
13	Полинов.
14	Воронин.
15	Комычев.
16	Муратов Н. И.
17	Никутиков Н. В.
18	Соболь.
19	Элов.
20	Ромашевская.
21	Челадинов.
22	Пешков.
23	Скорняков И. С.
24	Арестентов.
25	Нижегородцева и Герц Г. Ю.
26	Равен Л. А.

Сегодня Мы, а завтра Вы || Сегодни Мы рекомендуем наши ПАПИРОСЫ
„ЗАБАЙКАЛЬСКИЕ“, „НАРОДНЫЕ“,
а завтра Вы будете их рекомендовать, ПРОДАЮТСЯ ВЕДЕДЕ.

Новая программа.

В субботу 27 и воскресенье 28 и 29 января 1923 года

бенефис артистки Нины Владимировны ГЕРЦ.

В ПРОГРАММЕ:

1) 1001 хитрость,

2) Они забавляются,

шары на виноградных ветвях, блестящий спектакль на виноградной ветви, на сцене

также в 2-й, Машинская, Уч. вся группа.

3) Дивертисмент, гра-я Герц, Жанной, Мисливой, Заречной и др.

Начало сеансов в субботу в 7 ч. и 9 ч. веч.; в воскресенье в 5 ч., 7 ч. и 9 ч. веч.

Цена билетов БЕНЕФИСНЫЕ.

Администратор Владимирович

АННОНС: 30 и 31 января 1923 г. бенефис А. Л. АLEXANDROVY.

ЛИКВИДИРУЕТСЯ

партия

ОБУВИ

ДЕТСКАЯ 2⁰⁰ и 3⁰⁰ руб.

МУЖСКАЯ 5⁰⁰ 6⁰⁰ 7⁰⁰ "

ДАМСКАЯ от 3⁵⁰ до 9⁰⁰ "

Продажа оптом и в розницу

АМЕРИКАНСКИЙ МАГАЗИН

Коротковская, д. бр. Зайцевых.

187—м.

ГОСТЕАТР.

Литературно-художественный кружок.

БАЛАГАНЧИК

с понедельника, 29 января, открытие ЕЖЕДНЕВНО с 6 час. вечера до 1 час. ночи.

Плата за вход по рекомендации членов кружка 30 к. м. серебром с сохранением верхнего пластина. Занять члены кружка, проходящие у секретаря кружка М. Н. Корнилова в конгрессе Гостеатра.

Президиум л.х. кружка.

Забайкальская Губернская Комиссия по проведению съездов коллегий Защитников, на основании от 4 пункта о постановлении Дальневосточного Отдела Народного Образования при Губернских Одолях Народного Образования от 12 декабря 1922 года объявляет что,

первое Общее Собрание

Членов Коллегии Защитников

Забайкальской губернией для избрания Президиума Коллегии состоится 30 сего января в 6 часов вечера, в зале Совета народных Одолях (Забайкальская улица, дом Стариковского).

Утвержденный Забайкальским Губернским Съездом Членов Коллегии Защитников будет выставлен 29 января с. г. в помещении нынешнего Совета Судебных Поверенных.

Председатель Комиссии Малавский.

273—1—1.

Врачи.

ДОКТОР СУББОТИН Специальное лечение болезней уха, носа и горла.

Бескровное исправление искривлений и за-падений носа (параэндопластика).

Прием больных с 3—5 час. веч.

Александровская ул., между Корейской и Софийской.

191—м.

Вымышиный заем.

— Государственный вымышиный заем на сумму в сто миллионов рублей рублей, предоставленный Советом Народных Комиссаров, должен быть взят в 1-й квартале 1923 г. суммой в 96 315 000 рублей.

На вымыший заем из бюджета предполагается взыскать с налогами на продажу земель и зданий, налогом на имущество, налогом на землю, налогом на земельные участки и др.

Начальник вымыший заема, назначенный для управления вымышием, в течение 15 дней с момента избрания в земельном управлении, сформирует вымыший заем из бюджета на сумму в 96 315 000 рублей.

Взыскание вымыший заема производится в течение 30 суток с момента избрания в земельном управлении.

Бюджетный вымыший заем взыскивается из земельных участков, земельных участков сельскохозяйственного назначения, земельных

Забайкальское Акционерное Общество

Собственный свечной и мыловаренный завод.
Фабричная марка „МЕДВЕДЬ“
Покупка золота, шлихового и в слитках

ДОКТОР
В. К. БРЕМ
безлики уха, горла, носа, глаза, детские.
От 4 до 6 час. вечера, кроме праздников.
Большая ул., между Благовещенской и Албазинской, дом Шенделль. 200-й.

Утери.

УТЕРЫХ: временный вид на жительство, выданный Чит. гор. милицией и участная карточка, выданная Танским Губволгомтом на имя Василия Павловича Смирнова. Считать недействителем. 264-1-1.

УТЕРЫНО удостоверение личности, выданное Читиной. Инсп. Народн. Образования на имя Дмитрия Павловича Горбунова за № 243. Считать недействителем. 261-1-1.

УТЕРЫНО удостоверение, выданное Читинским мещанскою старостой № 1922 г. на имя Мира Израилевича Томара. Считать недействителем. 269-1-1.

УТЕРЫНА кандидатская карточка РКП № 74 на имя Козачихина Александра Григорьевича. Просить считать недействителем. 262-1-1.

УТЕРЫН годовой паспорт, выданный 3-м участком Чит. гор. милиции в декабре месяца 1922 г. на имя Харитония Димитриевича Панькового. Считать недействителем. 263-1-1.

УТЕРЫНО временное свидетельство, выданное начальником Мысновской горнильни 1 августа 1922 г. на имя Аны Ивановны Амельинской. Считать недействителем. 258-1-1.

Читинское Городское Коммунальное Хозяйство

объявляет, что 9-го февраля 1923 г., в 10 час. утра, в помещении Городского Коммунального Хозяйства (быв. Городское Управление, Александровская ул.)

БУДЕТ ПРОИЗВЕДЕНА

ПУБЛИЧНАЯ ПРОДАЖА С ТОРГОВЫХ

ранго драгоценного имущества, состоящего из весов с гирями, самоваров, кузнических меход, зеркал, часов, стульев, одноколок, телег, швейных машин, 3-х пирамид, биллиардных шаров, деревянного шкафа и проч., описанного упомянутых лиц на удостоверение вынесенные в пользу Коммунального Хозяйства:

1) Маслова, И. Д. оценен в сумме	47 руб. 71 коп.
2) Брош Ф. Ф.	6 14 коп.
3) Бизова И. И.	80 12 коп.
4) Помазанкова	4 00 коп.
5) Федорова, В. С.	75 коп.
6) Каланикова, Т. Н.	1 28 коп.
7) Ал-хеера А. Н.	9 80 коп.
8) Гущина А. Н.	7 39 коп.
9) Туманова Г. Ф.	1 62 коп.
10) Кислова Д. П.	85 коп.
11) Балукова Т. Ф.	4 24 коп.
12) Байдина Г. И.	20 00 коп.
13) Паупер	

За самовольную порубку

Имущество гр. Манасыца оценено в 30 руб. золотом.

274-3-1

ГОСКИИГА

открывает с 1 февраля 1923 года

ОТДЕЛЕНИЕ В ПОСЕЛКЕ ЧИТА 1-ая,

в д. Ширкево, на улице Александровской, 170-я (блок с опекой). 271-6-1

ТРЕБУЕТСЯ каменное помещение для промышленного предпринятия до 100 квадрат. Желательно отдельным двором и вакансиями.

Предложение адресовать в к-ра гостиницы „ЦЕНТРАЛЬ“. 256-1-1.

Центральный аптекиный склад.

Отдел здравоохранения
Д. Р. К.
Большая улица д. Бурмакиной.
Телеф. № 423.

ПОДЧЕКОН:

Лимонная кислота.
Амоний.
Кремогортар.
Индейское масло.
Краски для кондитерских.
Сода двууглекислая.
Птицомон.
Крупчатый орех.
Мед чищенный.
Гумми-бум.
Иишоты-порожки.
Продажа оптом.

СПЕШНО продаются холодное и
зубровенчатое помещение,
иное, крытое цинком 3×4 с пол.
Хабаровская, м. Албазинской и Марии
нскай № 29.

267-2-1.

К сведению ТПО, партийных, профессиональных и культурно-просветительских организаций, библиотечных отделов, школ, исполномом, волисполкомов.

Книго-Издательский Отдел

TRANSEKCIИ

комплектует библиотеки по следующим вопросам в любом количестве экземпляров:

- 1) Профессиональное и кооперативное движение.
- 2) Общественно-экономические науки.
- 3) Религиозный вопрос.
- 4) История революционного движения в России и заграницей.
- 5) Естествознание и история (научно-попул.)
- 6) Прикладные науки (попул. излож.)
- 7) Библиография (из жизни рабочих и фронтов и на револ. темы).

223-4-1.

В складах имеется большой выбор зарубежной литературы, канцелярских принадлежностей, выстук в гарнитуре бумаги.

Библиотека комплектуется в 2-недельный срок. Книги библиотекам отпускаются на следующих условиях: 50 проц. при заказе, остальные при сдаче заказа.

Книго-Издательский Отдел Центрального Объединения Транспортных Обществ—сокращ. "TRANSCO". СЕКЦИИ—Ант. Сек.

CENTROSOIUSA

Москва, Пльшика 21.

Книжный и письмованный магазин Транспекции.—Москва, Тверской бульвар 26, вблизи Тверской улицы.

Денежный перевод следует адресовать: Москва, Ильинка 21 Транспекции.

Склад издания журнала „ЖУРНАЛИСТ“. Вышли №№ 1, 2 и 3. Цена за 3 номера—150 руб.

Свечи | стеариновые |

мыло | ядерное, туалетное, медицинское.

Мазь | колесная.

561-вес.

Доводим до сведения всех Государственных, а также частных предприятий

о том, что при женотделе организована

Трудо-артель женщин.

Прошу все работы, где приемлема женщина-работница передавать в артель правления Большого Острева. Телефон № 456.

272-1-1.

Читинскому военному механическому и литеиному заводу
требуются водомерные стекла

для машины.

С предложением обращаться в контур завода (площадь Свободы).

В ДАЛЬЦЕНТРОСОЮЗЕ.

На складах „ДЦС“ в Чите имеются 190 штук, плугов „САН“, в Благовещенске 50 штук жаток „ДИРИНГ“, в Владивостоке части семя收割机, „Альфа“ до 347 штук, семя收割机, „Альф-Лавелл“ 148 штук, вместе стоимостью от 50 до 400 лирков и „Сильвия“—63 шт. на 130 лирков; маслобоечные—18 штук, кос разные 1086 штук и шнаги 16 кия.

Ожидаю к получению от Московского Народного Банка спопызаков 14 штук, жаток—51 штука и занасыча части.

От Народного Банка предположено получить около 800 штук разных уборочных машин.

Имеются каталоги на сельскохозяйственные машины и орудия, имеющиеся на складах Центросоюза в Москве.

252-3-1.

Забайкальское Акционерное Общество

Правление и Главная контора в г. Чите, Коротковская, дом бр. Зазовских (бывш. магазин Зингера) телефон № 5-14.

Розничные магазины: 1) Сретенская улица, дом Кулеба.

2) Старый базар, камен. корп. лавка № 5.

3) Новый базарный площадь, лавка № 3.

выпущен и поступил в продажу

ЧАЙ БАЙХОВЫЙ

собственной развески под этикетом нашего общества.

В высоком качестве выпущенного чая просим уважать.

Оптовая продажа КАУСТИЧЕСКОЙ СОДЫ.

Покупка пушнины и золота шлихового и в слитках

Читинское Горкоммунальное хозяйство

открыто

с 15 января с. г. в гор. Чите, в районе ст. Чита II при магистрали Читинской ж. д.

ЗВОЗДНЫЕ СКЛАДЫ

и при них контур с транспортными операциями.

Контора принимает грузы на долгосрочное хранение с сортировкой и отправкой по частям в ценные партии. **ПРОДАЕТ** товары по поручению клиентов, а также **ПРИНИМАЕТ ПОРУЧЕНИЯ** товарохозяев на отправку в получения грузов и багажа с назначением на ст. ж. д. сети дорог РСФСР с платой фрахта и всех прилагающихся платежей по перевозке грузов на **ПОГРАЖДНЫХ** пунктах и на ст. Чите.

Производят доставку грузов на дом и прием тяжелых на складах, в магазинах или на дому грузоизъезду для отгрузки на железной дороге.

Для транспортирования грузов через посредство конторы Заводских Складов **НЕОБХОДИМО АДРЕСОВАТЬ** „ГРУЗЫ“ ст. Чита I, контора звездных складов или на предъявителя дубликата, высыпая дубликат почтой не давному адресу, для получения грузов с железнодорожной дороги через посредство конторы заводских складов **НЕОБХОДИМО передать ей дубликаты**, а конторы заводских складов **необходимо** передать ей дубликаты, а также **внимание** с передаточной надписью

Для **ПРИНАЯТИЯ ГРУЗОВ на ДОМУ ВЛИ в МАГАЗИНЕ** следует сообщить в контору заводских складов адрес, приблизительное количество и род груза, после чего агент и перевозочные средства будут присланы немедленно. За всеми спрятками по транспортированию грузов, складским и комиссионным операциям надлежит обращаться в контору заводских складов в чайные заливы ежедневно с 9 ч. до 15 ч. **TELEFON КОНТОРЫ № 559**, в остальное же время **непосредственно** к заведующему конторой М. Е. Эриху, **TELEFON = 420**.

ПОЛОЖЕНИЕ о ЗАВОЗНЫХ СКЛАДАХ с указаным условием транспортирования, хранения грузов, складочных, комиссионных и завозных операций в тарифных ставках по ним рассыпается всем учреждениям, торговым фирмам и предпринимателям, также можно получить бесплатно в конторе заводских складов угол Александровской и Софийской д. Комхоза.

59-и.

по случаю ликвидации магазина

Т-ва „ОБМЕН“

на Дальнем Вокзале в центре базара

ПРОДАЕТСЯ КАМЕННЫЙ МАГАЗИН

в полной обстановкой и товарами или же славится в арендное пользование.

О условиях узнать в магазине Т-ва от 11 до 2 час. дня.

213-3-3.

Ликвидационная комиссия.

Большое объявление.

Вследствие частого поступления в Управление РК Милиции ДВС восточного рода бумаг, адресованных по старому на имя Главного Привативного Инспектора Народной милиции ДВС или в Управление Народной милиции ДВС—настоящее объявление, что аверсионное мне управление имеется:

«Управлением Рабоче-Крестьянской Милиции Дальнего Востока, что во главе его стоит не Главный Правительственный Инспектор Народной милиции ДВС, а Начальник Рабоче-Крестьянской Милиции Дальнего Востока» и что в будущем вся неправильно адресованная переписка моего подчинения мне сотрудниками рассматриваться не будет, а будет подлежать возвращению.

Бригадир Начальника милиции Промышленной, Секретарь Начальника Административного

Оддела Пльшиевский.

250-2-2.

Читинский Городской Отдел Народного Образования предлагает всем школам г. Чите и поселкам, если они не зарегистрированы в ОГУЗе и не находятся в исключительном ведении Дальнего и Дона,

ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ

до 1-го февраля сего года в Читинском Городо.

21-3-2.